АДМИНИСТРАЦИЯ УМЁТСКОГО РАЙОНА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.07.2015 p.π. Умёт №214

О приостановлении деятельности Ивановского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Уметской средней общеобразовательной школы имени Героя Социалистического Труда П.С. Плешакова

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и на основании экспертной оценки последствий принятия решения о приостановлении деятельности Ивановского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Уметской средней общеобразовательной школы имени Героя Социалистического Труда П.С.Плешакова от 03.07.2015 администрация района постановляет:

- 1.Приостановить деятельность Ивановского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Уметской средней общеобразовательной школы имени Героя Социалистического Труда П.С.Плешакова и прекратить реализацию программы начального общего образования.
- 2.Директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Уметской средней общеобразовательной школы имени Героя Социалистического Труда П.С. Плешакова А.С.Пархутику предупредить письменно работников Ивановского филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Уметской средней общеобразовательной Героя Социалистического П.С. имени Труда Плешакова существенном изменении условий труда, в связи с приостановлением деятельности филиала.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района П.Г. Юдкина.

Глава администрации района

Ю.И. Парышев